

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 34 (9648) СРЕДА, 20 апреля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Служба 01

Резерв для борьбы с огненной стихией



А. А. Никеев вручил Почетные грамоты администрации МР «Спас-Деменский район» главе администрации СП «Село Чипляево» В. А. Шарабарину, руководителю территориальной ДПК МР «Спас-Деменский район» В. Е. Швыркову, водителю Спас-Деменского лесничества А. В. Антошкину за активную помощь в борьбе с пожарами.

Противопожарная мощь района заметно укрепляется, причем инициативу проявляют предприятия. Так, в текущем году приобрел пожарную машину «Садко» руководитель «Леспромтопа» А. Н. Ребенок. На технике работает опытный водитель Николай Маренков. Кроме того, у лесозаготовителей есть автомашина для доставки людей и ранцевые опрыскиватели.

В «Спас-Деменском лесничестве» на вооружении работников лесной охраны имеется малый патрульный комплекс, мотопомпы, ранцевые опрыскиватели, а также пожарная автомашина с емкостью для воды 1, 6 кубометра. Сотрудники лесничества часто выезжают на ликвидацию очагов возгорания в помощь пожарным ПСЧ-22.

Добровольная пожарная команда СП «Деревня Теплово» представила на смотр принципиальную цистерну. Местная администрация действует в контакте с крестьянско-фермерским хозяйством В. А. Мартынова. Фермеру несколько лет назад пришлось испытать последствия пожара, уничтожившего весь запас сена, поэтому он всегда готов оказать помощь в тушении огня, выделяет технику. ДПК поселения названа в числе самых активных и оперативных.

Традиционный смотр сил и средств района, предназначенных для ликвидации пожаров, председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности А. А. Никеев открыл штурм.

- В Таиланде есть сезон дождей, который длится месяц. А у нас в районе - сезон пожаров, но он продолжается... целый год.

В шутке Анатолия Андреевича, к сожалению, отражено реальное положение дел. В любое время года происходят пожары, и чаще всего виновными в их возникновении становятся люди. Вот и этой весной техника на смотр прибыла, можно сказать, с «поля боя». Не проходит дня, чтобы караулы пожарной части, добровольные пожарные команды не выезжали на ликвидацию последствий человеческой неосторожности. В некоторых случаях ущерб от брошенного окурка или зажженной сухой травы бывает значительным. Например, недавно в д. Марково сгорело животноводческое помещение.

В этих условиях все противопожарные силы и службы, связанные с безопасностью населения, должны действовать в тесном контакте. Поэтому на смотр прибыли сотрудники полиции, скорой помощи, газового участка, энергетики, предприятий, имеющих технику и оборудование для ликвидации ЧС. А. А. Никеев выслушал доклады представителей коллективов, вместе с членами комиссии провел осмотр техники, спросил, какие проблемы есть у пожарных подразделений. Анатолий Андреевич выразил благодарность всем участникам смотра за то, что они держат ситуацию под контролем, действуя совместно, ликвидируют опасность для людей. Отмечена большая роль добровольных пожарных команд сельских поселений. В течение 2015 года ДПК около 30 раз выезжали на тушение пожаров. Особенно активно действуют Чипляевская команда, добровольные пожарные из Любуни, Нестеров и другие. В ДПК входят ответственные, смелые люди, которые всегда готовы противостоять беде.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: огненной стихии есть надежный заслон, Почетной грамотой награжден А. В. Антошкин.

Фото автора.

СПИСОК воинских захоронений, памятников истории и культуры, зон отдыха, закрепленных за учреждениями и организациями, расположенных на территории МР «Спас-Деменский район»

| № п/п | Наименование | Расположение | Закрепленные организации |
|-------|--|--|--|
| 1. | Городское офицерское кладбище | г. Спас-Деменск | МКОУ «СОШ №2» г. Спас-Деменска, ООО «Клен» |
| 2. | Городское солдатское кладбище | г. Спас-Деменск | МКОУ «СОШ №1» г. Спас-Деменска, ГП КО «Калуга-обводоканал» |
| 3. | Могила минеролога Л. А. Кулика | г. Спас-Деменск, гор. кладбище | МКОУ «ДШИ» |
| 4. | Мемориальный комплекс «Гнездиловская высота» | 2 км северо-вост. д. Гнездилово | Администрация СП «Село Павлиново», МКОУ «Павлиновская СОШ» |
| 5. | Братская могила в с. Буднянский | с. Буднянский | Администрация СП «Село Буднянский» |
| 6. | Братская могила в д. Активист | д. Активист | Администрация СП «Деревня Теплово» |
| 7. | Братская могила в д. Ломакино | у д. Ломакино | Администрация СП «Деревня Болва» |
| 8. | Братская могила в с. Любунь | с. Любунь | Администрация СП «Село Любунь» |
| 9. | Братская могила в д. Лазинки | с. Лазинки | Администрация СП «Село Лазинки» |
| 10. | Братская могила в д. Понизовье | д. Понизовье | Администрация СП «Деревня Понизовье» |
| 11. | Братская могила д. Пятницкое | д. Пятницкое | ООО «ПЭМРО», Администрация СП «Село Павлиново» |
| 12. | Братская могила в д. Снопот | д. Снопот | Администрация СП «Деревня Снопот» |
| 13. | Братская могила в д. Гридино | у д. Гридино | Администрация СП «Деревня Гридино» |
| 14. | Братская могила в х. Новоалександровский | х. Новоалександровский | Администрация СП «Хутор Новоалександровский» |
| 15. | Братская могила д. Нестеры | 500 м северо-вост. д. Нестеры | Администрация СП «Деревня Нестеры» |
| 16. | Памятник л-ту Кривельскому Б. А. | 500 м северо-вост. д. Нестеры | Администрация СП «Деревня Нестеры» |
| 17. | Братская могила в д. Слободка | 1 км юго-зап. д. Слободка | Администрация СП «Село Чипляево», МКОУ «Чипляевская ООШ» |
| 18. | Братская могила в д. Высокое | д. Высокое | Администрация СП «Село Лазинки» |
| 19. | Памятник погибшим землякам | ул. Комарова-Освободителей | ГУ «Спас-Деменское лесничество», ГБУ КО «СРЦН «Черемушки» |
| 20. | Памятник воинам-освободителям | пл. Героев | Кировский районный суд, прокуратура района |
| 21. | Памятник жертвам концлагерей | пл. Героев | Филиал ОСБ РФ РЭС |
| 22. | Монумент в честь 60-летия освобождения города | пл. Героев | ООО «Диал-К» |
| 23. | Памятник жертвам фашизма | Железнодорожный вокзал | Железнодорожная станция «Спас-Деменск» |
| 24. | Памятник В. И. Ленину | Городская площадь | МУП «Благоустройство» |
| 25. | Памятник В. И. Ленину | Варшавское шоссе, поворот на д. Сутоки | Администрация СП «Село Буднянский» |
| 26. | Памятник воинам-ополченцам Люблинского батальона | с. Чипляево | Администрация СП «Село Чипляево», МКОУ «Чипляевская ООШ» |
| 27. | Памятник воинам-землякам, павшим в годы ВОВ в с. Чипляево | Сквер Героев | Пункт полиции, Спас-Деменский газовый участок филиала ОАО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове |
| 28. | Сквер Героев (стелы героев и погибших воинов-интернационалистов) | Сквер Героев | Администрация МР «Спас-Деменский район» |
| 29. | Сквер перед зданием администрации, детская площадка | Территория перед зданием администрации, детская площадка | ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» |
| 30. | Сквер перед зданием ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» | Территория перед зданием администрации | МКУК «Районная централизованная клубная система МР «Спас-Деменский район» |
| 31. | Сквер перед зданием РДК | Территория перед зданием РДК | ООО «Леспромтоп» |
| 32. | Сквер за летней эстрадной площадкой | Территория перед зданием администрации | ГУ «Спас-Деменский лесхоз» |
| 33. | Сквер | Территория перед зданием администрации | Магазин «Строймаркет», ТОУ «Роспотребнадзор» |
| 34. | Территория, прилегающая к водоему «Озеро Лесное» | Поворот к ООО «Леспромтоп» | МКОУ «СОШ №1» г. Спас-Деменска |
| 35. | Сквер | Озеро Лесное | МКОУ «СОШ №2» г. Спас-Деменска |
| 36. | Сквер | Территория перед магазином «Строй-Маркет» | МКОУ ДОД «ДЮСШ» |
| 37. | Сквер | Территория от площади до фонтана | г. Спас-Деменска |
| 38. | Зона отдыха | Территория перед ДЮСШ | РДК, отдел культуры |
| 39. | Городской парк | Территория за РДК | |

Оргкомитет праздника обращается к трудовым коллективам с просьбой о проведении работ по уборке памятных мест на территории района.



Из жизни школ

ОГЭ+ЕГЭ=ГИА, или Старшеклассникам на заметку

Многие старшеклассники задаются вопросами, какие изменения произойдут в этом году при сдаче государственной итоговой аттестации.

Основной государственный экзамен в 2016 году в Спас-Деменском районе будут сдавать 58 девятиклассников. Новшеством этого года является то, что нужно будет сдавать два обязательных предмета - русский язык и математику, и два предмета по выбору. Для получения аттестата об основном образовании в этом году необходимо получить удовлетворительные результаты по двум обязательным предметам.

Единый государственный экзамен в нашем районе будут сдавать 43 выпускника-одиннадцатиклассника. Выпускников прошлых лет нет. Экзамен по русскому языку будут сдавать 43 человека, математику профильного уровня - 33, математику базового уровня - 40. Самым популярным предметом по выбору среди экзаменирующихся традиционно остается обществознание, его будут сдавать 34 выпускника. Кроме того, биологию выбрали 15 человек, иностранный язык - 4, историю - 10, информатику и ИКТ - 5, химию - 4, физику - 7.

В 2016 году основным нововведением в ЕГЭ стали исключение тестовой части с выбором одного варианта ответа из заданий по истории, обществознанию, географии, информатике и ИКТ и др. Кроме того, с этого года выпускники, сдающие экзамен по истории, будут писать сочинение на историческую тему.

Как и прежде, для получения аттестата выпускники текущего года будут сдавать два обязательных предмета - русский язык и математику. Остальные предметы выбираются для поступления в ВУЗ, поэтому сдают их на добровольной основе.

Для успешной сдачи экзамена необходимо набрать по русскому языку 24 балла, по математике (базовый уровень) получить отметку не ниже «3» по пятибалльной шкале, по математике (профильный уровень) - 27 баллов. Минимальное количество баллов для поступления в учебные заведения высшего образования по математике - 27, русскому языку, физике, химии и биологии - 36, информатике и ИКТ - 40, обществознанию - 42, географии - 37, истории и литературе - 32, иностранным языкам - 22 балла.

Сдающих экзамены в досрочный период в нашем районе нет. Поэтому в соответствии с единым расписанием для девятиклассников итоговая аттестация начнется с 26 мая, для одиннадцатиклассников - с 27 мая.

Уважительной причиной для неявки на экзамен является болезнь и наличие медицинской справки, подтверждающей ее. Стоит отметить, что каждую справку проверяют.

Результаты ЕГЭ каждого участника заносятся в федеральную информационную систему, бумажных свидетельств о результатах ЕГЭ не предусмотрено. Срок действия результатов - 4 года.

Если выпускник текущего года получит результат ниже установленного минимального количества баллов по одному из обязательных учебных предметов, он имеет право на повторную сдачу в дополнительные сроки, предусмотренные единым расписанием.

В случае если участник ЕГЭ не получает минимального количества баллов по предметам на выбор, то их пересдача будет возможна только через год.

Татьяна ШИТИКОВА.

Испытание олимпиадой

Услышав слово «олимпиада», возникает ассоциация со спортом. Школьные олимпиады не являются исключением - это интеллектуальные соревнования.

Многие ребята из школ нашего района приняли участие сначала в муниципальном, а сильнейшие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Призерами последней стали **Марина Козлова**, учащаяся школы №1 - по ОБЖ (учитель Р. О. Жаров) и **Ксения Найденова**, учащаяся школы №2 - по праву (учитель С. В. Васютина). На торжественных линейках им вручат денежные премии.

Порадовали своими достижениями старшеклассники, участвовавшие в региональном этапе научно-практической конференции «Молодость - науке» памяти А. Л. Чижевского. Наш

район представляли **Валерия Поповчук, Алиса Макарова, Ирина Панова, Сона Ахмедова, Анна Позднухова, Альбина Фролова.**

Девятиклассница **Алевтина Менакова** стала победителем в номинации «Математика и информатика» со своей работой «Определение высоты недоступного объекта». В подготовке работы ей помогала научный руководитель учитель математики Е. А. Баранова. В апреле девушка примет участие во всероссийском этапе олимпиады «Юность. Наука. Культура».

Пожелаем ребятам и их научным руководителям дальнейших успехов.

Татьяна МИХАЙЛОВА.

Одаренность есть в каждом ребенке

Все дети талантливы, но не все из них знают об этом, поэтому очень важно суметь разглядеть искру одаренности в каждом ребенке, помочь ему развить свои способности, поверить в себя. Важно сделать это как можно раньше.

В нашей школе много талантливых детей. Кто-то проявляет себя в спорте, кто-то в учебе, кто-то в творчестве. **Ксения Найденова** учится в 10 классе. Ее интересы разносторонни. Она большая рукодельница. Ее работы всегда являются украшением школьных выставок детского творчества. Со своими поделками Ксюша принимает участие в районных и областных конкурсах. А еще она хорошо поет. В ноябре 2015 года Ксения вместе с мамой принимала участие в районном конкурсе «Дочки-матери» и заняла второе место. Эта тихая и застенчивая девушка является гордостью школы. Она ежегодно становится победителем районных олимпиад. В этом учебном году Ксения стала победителем: по истории, обществознанию, русскому языку и литературе, биологии, технологии. В прошлом году она была призером регионального этапа Всероссийских олимпиад школьников по истории и обществознанию, в этом году - по праву.

Ученица 9 класса **Алевтина Менакова**, веселая и общительная девушка, является душой класса, хорошо рисует и танцует. В ее ловких руках рождаются предметы домашнего декора. Алевтина учится на отлично, принимает участие в предметных олимпиадах муниципального этапа. В этом учебном году решила попробовать свои силы в серьезной исследовательской работе в области математики, представив ее на ежегодной областной научно-практической конференции памяти А. Л. Чижевского. Ее знания, упорство и трудолюбие, умение идти к поставленной цели принесли заслуженный успех. Алевтина стала победителем в номинации «За прикладной характер исследовательской работы». В конце февраля была приглашена в Калугу на мероприятие, посвященное чествованию талантливой молодежи в рамках инициативы «Наша новая школа». Диплом и памятный подарок девушка получила из рук министра образования и науки Калужской области А. С. Аникеева.

Хочу рассказать еще об одной ученице нашей школы - **Анастасии Нечаевой**. Настя учится в 6 классе, поэтому в предметных олимпиадах пока не участвует, но ее таланты проявляются широко. Она прекрасно поет, без ее выступления не проходит ни один школьный праздник. Выступает на районных конкурсах и концертах. В составе ансамбля «Эдельвейс» представляет наш район на областных фестивалях. А как она рисует! Работы юной художницы можно увидеть на школьных выставках, на конкурсах рисунков различного уровня. В 2015 году Настя стала победителем районного конкурса рисунков «Мой папа самый лучший». Ежегодно принимает участие в областных творческих конкурсах: «Дети. Творчество».

Право», «Моя милая Родина: природа, культура, этнос», «Зеленая планета глазами детей». По итогам года стала призером областного этапа Всероссийского форума детского творчества «Зеленая планета».

Работа по выявлению и развитию одаренных детей ведется с первых школьных дней. Особенно хочется отметить классного руководителя 3 класса Л. В. Никитину. Она максимально использует различные формы учебной деятельности и возможности дополнительного образования. Ее воспитанники самые активные участники выставок рисунков и поделок, творческих конкурсов, соревнований различного уровня. Много внимания уделяется развитию их интеллектуальных способностей и кругозора. Лариса Влади-



Анастасия Нечаева.



Ксения Найденова.

мировна организует участие своих ребят в международных интернет-олимпиадах и турнирах по всем учебным дисциплинам. У многих ее учеников в их портфолио имеется солидный пакет сертификатов участников и дипломов различного достоинства. Самыми активными и результативными стали Полина Баранова, Максим Мазуров и Ваня Демидов - победители и призеры нескольких олимпиад по математике, окружающему миру, литературному чтению, интернет-грамотности. Ваня - самый юный участник областных краеведческих чтений памяти Юдина, на которых представлял исследовательскую работу «История моей семьи». Вот такие у нас ученики - умные, пытливые, настойчивые.

А. МЕЛЬНИКОВА,
завуч по
внеклассной работе.



Тематический выпуск районной газеты

ПАТРИОТ

СЛАВА ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ



Помнить о войне, чтобы дорожить миром

И снова, как уже много лет подряд, в апрельский день на площади Героев в центре города собирались спасдеменцы. И поплыли в чистом весеннем воздухе тревожные звуки набата. Люди пожилого и среднего возраста, молодежь, дети в едином порыве пели песню, ставшую гимном бывших малолетних узников. «Бухенвальдский набат» ежегодно звучит в митинге у памятника бывшим узникам фашистских концлагерей в память о страшном прошлом и как предупреждение на будущее:

- Люди мира, будьте зорче второе, берегите мир!

Эти слова из песни в свете последних событий уже не просто призыв, они сегодня стали актуальными как никогда за прошедшие семь десятилетий со дня Великой Победы. Фашизм вновь поднимает голову и творит свои кровавые дела в разных уголках планеты.

Мы много лет считали, что из Второй мировой войны жители всех стран вынесли урок и никогда не допустят новой трагедии, - сказал в своем выступлении заместитель главы администрации района А. А. Никеев. Но произошли события в Югославии, Иране, Ливии, Египте, Сирии и самая для нас болезненная братоубийственная война на Украине. Оказалось, что мир так хрупок. В нашей стране все от мала до велика помнят о миллионах погибших на фронте и в тылу. Только на территории Спас-Деменского района пали более 20 тысяч человек, это по официальным данным, но ежегодно скорбные списки пополняются.

Самые большие человеческие потери понес в той войне Советский Союз, на втором месте по количеству погибших - Китай, на третьем - Германия. Пострадали многие страны: Чехословакия, Франция, Польша и другие. На карте тогдашней Европы черными спинами отмечены тысячи страшных лагерей смерти. Любой здравомыслящего человека не могут не волновать вопросы, почему сегодня вновь развязывают

новую войну и вновь хотят поработить другие народы? Почему в государствах, которые ценой жизни советских солдат были избавлены от фашизма, сносят памятники воинам-освободителям? Я уверен, что народы всех стран не хотели той войны и не желают новой, несущей жертвы и трагедии.

Участники митинга почтили минутой молчания память павших в Великой Отечественной войне. Председатель районной организации БМУ М. Н. Петухова, руководитель районного клуба «Ветеран» А. Н. Беглякова, заместитель председателя



районного Совета ветеранов И. Г. Гусев вспомнили о том, какие испытания выпали на долю населения оккупированных территорий: об изгнании из родных домов и возвращении на пепелища, о жизни в землянках, голода и холода. Среди присутствовавших на митинге было много детей войны, слушая выступавших, они вспоминали собственное пережитое. А поколениям, выросшим в мирное время, такие рассказы нужны, чтобы лучше понимать историю страны и своего района, испытывать глубокое уважение к старшим.

Директор Дома-интерната для престарелых и инвалидов Е. А. Бровова заверила, что люди военного поколения не остаются без заботы и поддержки. В Доме-интернате проживают 12 бывших малолетних узников, им обеспечены уход, питание, медицинская помощь и т. д.

В стихах, прочитанных участниками клуба «Ветеран» Е. И. Ковалевой, речь шла о прошлом и настоящем нашей Родины, которая выдержала все испытания и выстоит, что

бы не случилось. Никто не желає, чтобы на нашу землю вновь пришла беда. И поэтому год за годом все больше спасдеменцев приходят к памятнику жертвам фашизма, чтобы выразить свой протест против войны и напомнить правдивым словом, сколько страданий она несет людям.

К подножию памятника и камням, символизирующими разрушенные стены концлагерей, легли живые гвоздики и венки.

На снимках: митинг у памятника жертвам фашистских концлагерей.



Благодарность районным журналистам

В районной газете «Новая жизнь» особое место занимают материалы на тему Великой Отечественной войны, увековечения памяти погибших при защите Родины. Не только к знаменательным датам, а регулярно в течение года выпускаются страницы «Патриот», «Ветеран». Журналисты рассказывают о ветеранах войны, бывших малолетних узниках концлагерей, сотрудничают со школьниками, участвующими в подготовке школьного приложения «Дебют», где теме войны также уделяется много внимания.

В 2015 году редакция работает в тесном контакте с поисковым отрядом «Набат» Ульяновской области. Совместно с уча-

стниками поискового движения были подготовлены выпуски, посвященные установлению имен солдат, погибших на спасдеменской земле. Эта связь будет продолжаться, потому что святому делу поиска павших нужна поддержка.

Недавно в редакции побывал инструктор по поисковой работе отряда «Набат» Ю. А. Акимов. Он вручил редактору В. Н. Фитисовой Благодарственное письмо за подпись Председателя совета поискового движения Ульяновской области О. А. Ерохина. Вот что в нем написано: «От имени членов поисковых отрядов Ульяновского регионального отделения России выражаем искреннюю благо-

дарность Спас-Деменской районной общественно-политической газете «Новая жизнь» за бережное отношение к историческому наследию нашей Родины и бескорыстную помощь в увековечении памяти советских солдат, погибших в ожесточенных боях с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны».

Для коллектива редакции важна такая оценка нашей работы. Нужно отметить, что поисковые отряды, проводившие «Вахту памяти» на территории Спас-Деменского района, с благодарностью отзываются об отношении со стороны районной администрации, жителей горо-

да и сельских поселений. Понадругому и быть не может. Ведь для всех живущих на спасдеменской земле, где погибли тысячи воинов и мирных граждан, возвращение павших из небытия имеет большое значение. Особенно это важно для молодого поколения.

Патриотическая работа с детьми и молодежью является приоритетным направлением для местной власти, школ, библиотек и, конечно, районной газеты. На митинге, посвященном дате освобождения узников фашистских концлагерей, заведующей отделом редакции Антонине Бесовой была вручена общественная медаль «За активную военно-патриотическую

работу». Так отмечена творческая деятельность постоянной ведущей страниц «Патриот» и «Ветеран», автора многочисленных публикаций на тему Великой Отечественной войны, поддерживающей связь с поисковиками не только своего района, но и различных регионов страны.

Приближается очередная годовщина Великой Победы. Спасдеменцы готовятся торжественно отметить эту дату. Поисковые отряды провели большую работу по поднятию из земли останков павших для того, чтобы в святой день отдать дань памяти воинам-защитникам и освободителям района.

**Страницу подготовила
Антонина БЕСОВА.
Фото автора.**



Программа телевидения

Четверг,
21 апреля



Пятница,
22 апреля



Суббота,
23 апреля



Воскресенье,
24 апреля



06.00, 15.30 "ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ" 16+
06.50 Мультифильм
07.00 Легко
09.00, 20.00, 01.35 Главное 16+
10.05, 21.05 "Евангелие - Книга Жизни. Читаем вместе" 0+
10.15 Портрет 12+
10.45, 13.20 Российская летопись 0+
11.00 Непростые вещи 12+
11.30, 22.00 "КРАСНАЯ КАПЕЛЛА" 16+
12.15, 13.40, 18.45, 21.15 История Государства Российского 12+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40, 23.05 "Частная история" 12+
13.05 Вспомнить все 12+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00 Времена и судьбы 6+
14.50, 05.15 "ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА" 16+
16.20 "Гражданская война: Забытые сражения" 12+
17.00 "Факультатив. Как это работает" 12+
17.30, 03.25 Истории спасения
18.00 Территория закона 16+
18.15 Азбука здоровья 16+
19.00 Как живете, земляки? 16+
20.55 Личный взгляд 12+
22.50 Тур на спор 12+
00.00 "ЗА ВСЕ ТЕБЯ БЛАГОДАРЮ" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00.
03.00 Новости.
09.20, 04.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.20 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Таблетка" 16+
13.55, 15.15, 01.25 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00, 02.15, 03.05 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
21.00 "Время".
21.35 "МАРГАРИТА НАЗАРОВА".
23.40 "Вечерний Ургант" 16+
00.15 Ночные новости.
00.30 "На ночь глядя" 16+
Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 "СВОЯ ЧУЖАЯ".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ".
23.00 "Поединок" 12+
00.40 "Крым. Камни и пепел"

HTB

06.00 "Новое утро".
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00 "ОТДЕЛ 44".
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.00 "Говорим и показываем" 19.40 "НЕВСКИЙ".
22.30 "Итоги дня".
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ".
00.50 "Место встречи" 16+

HTB

05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00 "ОТДЕЛ 44".
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.00 "Говорим и показываем" 19.45 ЧП 16+
20.15 "НЕВСКИЙ".
23.10 "Большинство".
00.20 "Место встречи" 16+

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спасс-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1550. Заказ Подписано в печать 18.04.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют Галину Ивановну МАРКОВУ с юбилеем!

У тебя сегодня юбилей,
Прекрасный день рождения.
Здоровья и прекрасных дней –
Вот наши поздравления!

Объявления

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-920-613-54-65.
XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами, тел. 8-964-149-89-18.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. Трегубова, 11, тел. 8-910-919-46-74.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме, тел. 8-910-544-70-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Имеется гараж, тел. 8-961-121-61-00, 8-920-875-34-95.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-905-698-00-53.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Иж-Юпитер-5», тел. 8-920-897-59-75.

XXX

ПРОДАЕТСЯ молоко, тел. 8-915-891-79-62.

XXX

Пеноблоки, недорого, тел. 8-910-518-35-11.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77.

XXX

Ремонт холодильников. Электрика по дому, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

КУПЛЮ мед любого года отпом (от 500 кг) по 80 руб./кг. Приеду сам, тара на обмен, деньги сразу, тел. 8-926-585-99-20, Леонид.

XXX

В магазине «Одежда» (ул. Садовая, 2Б, около фабрики) - распродажа.

Внимание, работа!

ДРСУ-7 (Чипляево) требуются механизаторы и водители «КамАЗ», тел. 8-953-332-66-26.

Извещение

Администрация МР «Спасс-Деменский район» извещает граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на внеочередной очереди, о возможности предоставления жилого помещения в сельском поселении «Село Буднянки» Спасс-Деменского района по адресу: д. Будя-1, ул. Приозерная, д. 22, кв. 2, площадью 30,0 кв.м.

Для реализации права предоставления жилого помещения на условиях договора социального найма необходимо обратиться в Администрацию ГП «Город Спасс-Деменск» по адресу: 249610, Калужская область, г. Спасс-Деменск, ул. Советская, д. 99, тел. 8(48455) 2-14-40.

В случае отсутствия заявления от претендентов в течение 30 календарных дней от даты публикации настоящего извещения указанное жилое помещение будет предоставлено состоящему на внеочередном учете жителю села Буднянский Спасс-Деменского района, пострадавшему от пожара и изъявившему желание приобрести указанное жилое помещение в найм.

Коллектив редакции газеты «Новая жизнь» и работавшие в ней в разные годы сотрудники искренне скорбят по поводу смерти бывшего сотрудника редакции, отдавшего работе в районке основную часть своей трудовой деятельности, честного, принципиального человека

КОРЕЦКОЙ

Галины Николаевны

и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

XXX

Бывшие одноклассники и друзья глубоко скорбят по поводу смерти

КОРЕЦКОЙ

Галины Николаевны

и разделяют большое горе вместе с родными и близкими.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.